
Tisková zpráva Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní
2022

Blíží se 13. ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní 2022

aneb

jedinečná možnost shlédnout pod širým nebem lidová i umělecká řemesla a přehlídku
krásy ušlechtilých koní

Kunštát,  Panská  zahrada  –  v  sobotu  11.  a  v  neděli  12.  června  se
uskuteční  13. ročník Svátků řemesel   a krásy ušlechtilých koní,  jenž
pořádá spolek Řemesla v Kunštátě za podpory Města Kunštát

Zveme  vás  na  Svátky  řemesel  a  krásy  ušlechtilých  koní.  Po  dvouleté  pauze
zapříčiněné  pandemií  Covidu  se  na vás  opět  těšíme v Kunštátě.  Celá  akce je
otevřena velkému počtu návštěvníků, zejména rodinám s dětmi. Jak už tradičně
sobotní  a nedělní  program je zaměřen na krásy ušlechtilých koní.  V programu
uvidíte  vystoupení  „S  koňmi  v harmonii“  –  volnost  s koňmi,  uherská  pošta,
španělská škola ve volnosti, volná drezura. Trochu adrenalinu přinese vystoupení
„S koňmi v akci“ – závody římských vozů, souboje na koních, rytířský turnaj. V
sobotním  večerním  programu  se  můžete  těšit  na  vystoupení  Symfonického
orchestru města Boskovice. Po skončení vás čeká netradiční podívaná „Magická
noční  show  –  S koňmi  do  světa  snů“.  Pro  ty  nejmenší  návštěvníky  je  letos
připraven program pro děti  přímo na kolbišti,  kdo nebude chtít  soutěžit může
navštívit historický dřevěný kolotoč, dětské dílničky, výstavu drobného zvířectva,
jízdu na ponících, králičí hop. Jak už tradičně upečeme vám chleba v historické
cihlové peci, ochutnáte trdelníky, frgály, placky z pece, dobré jídlo i pití. Můžete
se těšit na řemeslné dílny s ukázkami zapomenutých řemesel, prodejní řemeslné
stánky, prezentaci řemeslných škol a učilišť.

Máme  přání,  abychom  v letošním  roce  přivítali  jubilejního  10-ti  tisícového
návštěvníka, tak přijďte podpořit slavnosti  Svátky řemesel a krásy ušlechtilých
koní  2022.   Smyslem  celé  akce  je  připomínat  lidová  řemesla  a  oživovat
historickou paměť společnosti. 

Více informací o slavnostech Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní je možné
získat na webových stránkách: www.svatkyremesel.cz 




